



前天，在武汉进行的全国城运会男子足球乙组半决赛中，出现了极其震撼的一幕。在武汉队与杭州队的比赛进行到加时赛补时阶段时，武汉队2:3落后杭州队，主裁判判罚给武汉队一个点球，在裁判吹罚后，现中国国少主帅、杭州队主帅王政飞快地冲到赛场上，朝着主裁判下跪，并问为什么判罚点球……

对于王政的这一举动，负责城运会组织工作的足协竞赛部部长戚军昨天在接受记者采访时表示，“足协裁委会反复观看比赛录像，当值裁判判罚无误。王政指责、干扰裁判将由纪律委员会研究处罚决定。”

王政：我太冲动了

# 跪求“公平”！何苦呢

不满判罚，杭州队主帅王政竟向裁判下跪  
足协官员确认裁判无失误，王政将受处罚

## 回放

### 武汉队两次扳平

这场比赛的上半场，双方战成0:0，下半场主场作战的武汉队率先进球。不过，实力占优的杭州队此后连进两球，2:1将比分反超。比赛进入补时阶段，裁判员举起补时5分钟的牌子。在补时阶段，武汉队送出一个直传，杭州球员以为越位，没有一名球员有防守动作，结果裁判却没有吹罚越位，武汉队神奇地扳平比分。

对于这个进球，当时在现场的杭州绿城足球学校校长杨剑赛后告诉杭州的记者：“球员们告诉我，他们至少有3个人越位了，但裁判却示意进球有效。”一名杭州队的球员也表示：“因为越位太明显了，我们以为裁判肯定会吹的，谁知道裁判让比赛继续进行，而且进球还被判有效了！我们很不理解！”

比赛进入加时赛，杭州队再次进球，取得3:2的领先。让人有些意外的是，裁判员加时赛上半场补时长达5分钟。加时赛下半场，裁判又举起了补时5分钟的牌子。就当杭州球员准备庆祝胜利之时，武汉球员的传球打在了一名杭州球员手上，主裁判吹罚了点球，凭借这个点球，武汉队再次扳平了比分，将比赛拖入了点球大战。

### 杭州队主帅下跪

在裁判吹罚了点球后，一直站在场地边的杭州队主帅王政冲到球场内，在现场几百名观众和家长的注视下，直接跪倒在了主裁判脚下问道，“为什么这样吹？这是青少年比赛，救救孩子，不能让他们对中国足球产生绝望啊！”为什么王政会这么愤怒？杨剑说：“当时防守的球员说，球是打在了大腿上，而且发生的地点是在禁区内——这样的球，居然也判罚点球？”

对着主裁判下跪之后，王政又朝着比赛监督位置大声表示抗议，说着说着他竟然突然又向着比赛监督席和主席台方向跪了下来。一位武汉队球员家长告诉记者，当时他真的没有想到对方主帅会做出那样的举动：“大家完全惊呆了！”

对于王政的质疑，主裁判说：“我看到是在禁区内，打在手上。”而武汉队主帅孙卫也表示，他赛后观看了慢动作，慢动作显示球确实是打在了杭州球员手上，于是主动还是被动手球，判决取决于裁判的判断。

在此后进行的点球大战中，武汉队战胜了杭州队进入男子乙组决赛。一位网友在论坛上说：“赛后，杭州球员们落泪了！” 张文

## 进展

### 王政：行为太过激，我真的错了

“下跪事件”发生后，王政在接受采访时表示：我不后悔。不过昨天他却说：“我真的错了。”

昨天中午，记者联系上了王政，此时他正准备去机场赶赴昆明：“有一些自己的事情要处理，三、四名决赛也不会指挥了。”王政说。经过一夜的思考，这个激动的男人坦承已向全队和组委会认错：“今天早上已经向全队表态认错，我的行为确实太冲动，太过激，不可取。”

“我没有考虑自己的举动会

给孩子们带来怎样的影响。”王政说：“我作为青训教练，昨天的行为给小球员传递了他们非常不好的信息，甚至挑起了他们的情绪，我需要加强自己的素质修养。”

王政还表示，他下一步要仔细观看比赛录像，用复盘的方式反省到底是如何出现下跪的过激行为的：“其实最后的点球只是引发我过激行为的导火索，前面也有很多让我当时激动的情况，复盘就是想思考一下，我到底是因为出现最后的过激行为。” 曹磊

## 声音

### 足协：裁判很公正，将处罚王政

对于王政的这一举动，负责城运会组织工作的足协竞赛部部长戚军昨天表示，“当值裁判判罚无误。王政指责、干扰裁判将由纪律委员会研究处罚决定。”戚军介绍，“技术部主任杨新利也在武汉，当即组织裁委会人员观看录像，对争议的越位进球以及加时赛终场前点球，进行详细评议，确定裁判判罚无误。”

此外，在加时赛补时共达10分钟的问题上，戚军说：“加时赛中，杭州球员出现的抽筋、倒地、喝水情况非常频繁，甚至还有球员在担架进场之后，拒绝上担架抬出场的情况。”据足协相关人士介绍，按规定，这些抽筋倒地、喝

水的时间均要计入补时，“如果严格来算的话，实际耽误的时间可能还不及补时的时长。”戚军说，“裁判员在延时问题上也没有问题。”戚军表示，王政在比赛中指责第四官员并以下跪方式干扰裁判执法、导致球员心态失衡，将遭到纪委会进一步处罚。

戚军呼吁各参赛队平和心态面对东道主的比赛，“主要问题是，现在所有跟东道主的比赛，大家会先认为裁判会照顾东道主，进而面对判罚时率先就往偏袒这个方向想，进而心态失衡。所有的比赛，当值裁判都是赛前1个半小时公布，足协也在严厉打击裁判吹偏哨。” 孙永军

## 新赛季欧冠抽签 米兰巴萨同组 国米喜获上签

北京时间昨晨，2011-2012赛季欧冠联赛分组抽签在摩纳哥揭晓，掉到第二档的AC米兰与卫冕冠军巴萨同分在H组，而拜仁、维拉利尔、曼城和那不勒斯则组成了不折不扣的死亡之组。

除了拜仁领衔的A组被公认为死亡之组外，阿森纳要从所在的F组出线也并不容易。多特蒙德、马塞是阿森纳必须特别小心的对手，“三争二”的出线形势，甚至比H组遭遇了巴萨的AC米兰还要恶劣。

和AC米兰相比，国际米兰昨晚抽中上签，他们和莫斯科中央陆军、里尔和特拉布宗体育同组，出线不成问题。同样获得上签的还有曼联和皇马，曼联遇到本菲卡、巴塞尔和欧冠菜鸟加拉茨钢铁；皇马则和里昂、阿贾克斯和萨格勒布迪纳摩同组，里昂和阿贾克斯近年来实力大为下滑，对皇马很难构成威胁。

抽签结果出炉后，威廉希尔博彩公司公布了最新的欧冠夺冠赔率，巴萨高居榜首，皇马、曼联紧随其后。

钱业

## 欧冠32强分组

A组：拜仁、维拉利尔、曼城、那不勒斯

B组：国际米兰、莫斯科中央陆军、里尔、特拉布宗

C组：曼联、本菲卡、巴塞尔、加拉茨

D组：皇马、里昂、阿贾克斯、萨格勒布迪纳摩

E组：切尔西、瓦伦西亚、勒沃库森、根克

F组：阿森纳、马塞、奥林匹亚科斯、多特蒙德

G组：波尔图、顿涅茨克矿工、圣彼得堡、尼科西亚

H组：巴萨、AC米兰、博里索夫、皮尔森



北京时间昨晨，拿奖拿到手软的梅西以38票的绝对优势获得首届欧洲最佳球员称号，哈维和C罗分别拿到可怜的11票和3票。

太平购物广场  
TAIPEI SHOPPING MALL

**入驻桥北一周年 品牌布局结构大调整**

**全场清仓大甩卖 品牌强档给力**

**限时、限量抢购品牌 (上午两小时, 下午两小时) :**

依波男女表 (限8块) 1280元、森达女凉鞋49元起、陶玉梅旗袍150元、兰诗薇连衣裙150元、  
 洛兹推出三款150元起、丹虎推出两款126元起、娅茜内衣7折、皮尔福特羊毛T恤200元、坦博尔羽绒119元起

“丽婴房”、“芭比”四季童装桥北独家大清仓1-5折。安踏特卖会：运动鞋、长袖外套80元起、羽绒服180元起，夏款买一送一

即日起，每晚18:30—21:00推出暑期品牌商品限时优惠，当日现价再折，实惠更多！

中国黄金  
双休每克优惠  
**20元**